

# 中年政客穿牛仔裤、跑步健身、上社交网站展现年轻活力 唤回他们逝去的青春



奥巴马轻盈的身体跑起步来很轻松。

仔裤向奥巴马释放什么信号?美国《华尔街日报》评论,牛仔裤可以传达穿着者自信、时尚的特质。传统剪裁的蓝色牛仔裤带有一种劳动者的气息,领导者穿着牛仔裤表达了一种愿意卷起袖子大干一场的意思。另外,牛仔裤还带有一丝叛逆的意味。领袖人物有时在一些重要场合穿着牛仔裤,借此显示他们认真、不挑剔、具备创新精神的态度。在商界和政界高层圈子里,大人物们穿牛仔裤亮相越来越常见,成为一股风靡全球的新潮流。美国人把这种受到政商名流热捧、能够显示权威的服装称为“权力牛仔裤”。

## 青春密码 No.2

加入“全球领袖健身俱乐部”

自从俄罗斯总理普京玩柔道、打老虎、赤膊钓鱼的写真照片引起媒体狂热追捧之后,锻炼出一个强健的体魄似乎成了每个政治人物的必修课。奥巴马确定当选美国总统后不久,就在夏威夷海滩上演了一场“露肉秀”,向全世界展示了自己完美的胸腹肌肉和身材比例,运动健将的形象让他博得不少选民的好感,一位65岁的妇女看到奥巴马的沙滩照后说,她等了这么多年才等到一位如此“有魅力”的总统。美国《男性健康》总编韦斯利·多利更是一语道破:在现在这个崇尚青春活力的社会,中年男人通过保持健美的身材,同样可以赢得高度关注。

## 青春密码 No.3

做 Web2.0 政客玩转社交网站

奥巴马被称为美国历史上第一位“互联网总统”,他利用全美两个最大的社交网站“脸谱”(Facebook)和 MySpace 为自己塑造了无比亲民的网络形象。在 E 时代网络生活中如鱼得水的奥巴马轻易打动了年轻选民的心,自此之后,再也没有哪位资深政客对互联网对政治产生的深远影响持怀疑态度。世界各国领导人、甚至政府部门纷纷“触电”,微博客(Twitter)、社交网站俨然成为他们宣传政策的第二战场。据《信息时报》



今年7月俄罗斯总统梅德韦杰夫邀请奥巴马夫妇进餐时穿了一件深色直筒牛仔裤,惊艳美国时尚界。

跑锻炼的照片,他穿着崭新的跑鞋,在一名保镖的陪同下绕着伦敦一座公园跑步。照片中的布朗面部表情痛苦,双拳紧握,他的眼神透出一个讯号:这场折磨什么时候结束?布朗跑步照曝光后,英国各大媒体纷纷发表评论,劝58岁“高龄”的布朗不要学普京和奥巴马,因为超越身体负荷的运动量很可能会引起反效果。讽刺的是,他的竞选对手,43岁的保守党领导卡梅伦在布朗跑步后不久,也现身慢跑,展现自己年轻有活力的形象,立刻把布朗比了下去。

## 青春密码 No.4

做 Web2.0 政客玩转社交网站

奥巴马被称为美国历史上第一位“互联网总统”,他利用全美两个最大的社交网站“脸谱”(Facebook)和 MySpace 为自己塑造了无比亲民的网络形象。在 E 时代网络生活中如鱼得水的奥巴马轻易打动了年轻选民的心,自此之后,再也没有哪位资深政客对互联网对政治产生的深远影响持怀疑态度。世界各国领导人、甚至政府部门纷纷“触电”,微博客(Twitter)、社交网站俨然成为他们宣传政策的第二战场。据《信息时报》



卡梅伦轻松慢跑



布朗面部表情痛苦

## “基地”在监狱中发展新入

英国内政部资助的智库奎利亚姆公布的一份政府授权报告显示,英国监狱管理部门“管理不善”,致使一些囚犯在戒备森严监狱内的“基地”组织头目仍在发展“下线”,通过网络发号施令,呼吁针对西方国家发动袭击。

无独有偶。伊拉克警方也公开说,伊拉克南部一座曾受美军监管的监狱也沦为“基地”新成员“成长的摇篮”。

英国《星期日泰晤士报》15日援引奎利亚姆公布的报告说,英国对内情报机构军情五处认定的“乌萨马·本·拉丹欧洲得力助手”阿布·盖塔达通过网络发号施令,号召发动“圣战”,而盖塔达本人正关押在英国伍斯特郡一座监狱。

按照规定,与其他遭关押的恐怖主义头目一样,盖塔达与狱外下层的联系应该彻底切断。但报告说,盖塔达与狱友、埃及伊斯兰圣战组织英国分支机构头目阿德尔·阿卜杜勒·巴里明显躲过狱警监管视线成功向外发布命令,为“基地”组织

发动的袭击“正名”,同时呼吁发动更多袭击。

阿布·多哈据信为“基地”组织在欧洲的招募者,涉嫌谋划2000年美国洛杉矶机场爆炸案,现羁押于英国南伦敦贝马什监狱。报告说,他在监狱内获准参与宗教布道,使他有成为其他囚犯的“导师”。

阿布·哈姆扎,2006年因煽动谋杀被捕,现关押在贝马什监狱。调查发现,他借助自来水管的传音效果向其追随者宣讲激进言论。1995年巴黎地铁站爆炸案主谋、阿尔及利亚籍拉希德·拉姆达也“获准”在贝马什监狱主持每周五的礼拜活动,他也成为发展“下线”的嫌疑人之一。

2003年伊拉克战争爆发后,伊南部布卡监狱起初供美军关押战俘使用,同年4月由美军接管,在迄今6年多的时间里累计关押过大约10万名俘虏。法新社援引伊拉克警方和获释人员的话说,布卡监狱已沦为“基地”组织成员“成长的摇篮”。 闫亮(新华社)

## 塞拉亚拒绝有条件复职

洪都拉斯遭罢黜总统曼努埃尔·塞拉亚14日致信美国总统奥巴马,拒绝以“承认6·28军事政变”为前提复职。由此,洪都拉斯久而未决的政治谈判再次走进“死胡同”。

塞拉亚今年6月28日遭军人挟持被迫离境,9月21日秘密潜回巴西驻洪都拉斯首都特古西加尔巴大使馆内,至今未出使馆院墙一步。

14日,塞拉亚致信奥巴马。塞拉亚强调,如果他必须以承认政变合法性为代价才能恢复总统职务,他宁可不当这个总统,同时不承认本月底的总统选举。作为一名洪都拉斯民选总统,我重申我的立场:从今天(14日)开始,无论怎样,如果复职必须以掩盖军事政变为前提,我绝不会恢复自己的总统职位。”塞拉亚说,我不会承认这次选举。”

塞拉亚与临时政府总统罗伯特·米切莱蒂双方谈判代表上月29日签署和解协议。协议规定,双方应在11月5日前组

成联合政府。但塞拉亚5日反悔,强调组建联合政府必须以首先确立联合政府领导权为前提,而不是首先提名政府其他阁员。

由此,协议名存实亡。虽然米切莱蒂按时提名阁员,但单方面的联合政府失去“联合”本意,双方政治谈判再陷僵局。

此外,塞拉亚认为协议中规定的由议会投票决定是否恢复他职务的形式“实为掩饰军事政变”,因为政变发生时米切莱蒂时任议长,由“支持政变的议会”决定是否恢复“遭政变罢黜者权力”没有意义。

在致奥巴马信中,塞拉亚还指责美国先前有关支持11月29日总统选举的立场。

先前备受各方指责的临时政府方面眼下“忽略”巴西使馆内发出的声音,开始着手准备月底选举安全事宜。洪都拉斯总参谋长罗密欧·巴斯克斯·维拉斯克斯14日解释说,民众能够理解在重兵把守下选举只是出于安全考虑。凌朔(新华社)

## 泰称已做好从柬撤侨准备

据新华社电 泰国副总理素贴·特素班14日说,一旦与邻国柬埔寨关系恶化,泰国将帮助侨居柬埔寨的泰国人撤离。

如果双边关系变得更加恶劣,泰国政府已准备好立即帮助在柬泰国公民撤离。”泰国《民族报》网站15日援引负责国家安全事务的第一副总理素贴的话说。

他还说,泰政府已为一名上周在柬埔寨因涉嫌参与间谍活动而被捕的泰国公民提供了法律援助。泰国公民在柬埔寨被捕不会导致泰国关闭驻柬使馆,泰国政府将保证柬埔寨驻泰使馆的安全,也相信柬埔寨政府会照顾好我们的大使馆。”

31岁的泰国人悉瓦叻·触提蓬供职于柬埔寨航空业务有限公司,因涉嫌向泰柬大使馆提供泰国前总理他信本月10日乘坐私人飞机抵达金边的确切时间而遭柬警方逮捕。

泰政府已向柬内政部提出探望悉瓦叻的请求。泰国外交部长秘书差瓦诺·因特叻甲蒙

素贴说:我们必须去探望他,不管发生什么。泰国原则上拒绝一切间谍指控。”

素贴说,他信的航班信息不是什么秘密,因为他信此前向泰国航空部门和空管部门申请飞越泰国领空,而泰国已予以回绝。也就是说,泰国从他信住处知晓他抵达金边的时间。

泰国将为悉瓦叻辩护,但素贴说,泰国政府不会干涉柬埔寨司法程序。

在新加坡出席亚洲太平洋经济合作组织领导人非正式会议的泰国总理阿披实·维乍集瓦14日说,泰方不会在会议期间提及泰柬争端。两国争端不会影响到东南亚国家联盟的合作,问题须在两国内部解决。

柬泰两国关系恶化始于柬埔寨月初宣布正式任命流亡国外的泰国前总理他信为柬埔寨首相顾问和王国政府经济顾问,这一消息引起泰国政府及反他信人士的强烈指责。双方已相继驱逐对方驻本国大使。

## 奥巴马要让 APEC 领导人穿草裙 相会夏威夷

美国总统奥巴马15日在新加坡宣布,2011年亚太经济合作组织(APEC)领导人非正式会议将在夏威夷举行,并且期待大家穿上花衬衫和草裙。

据法国媒体报道,奥巴马在新加坡对 APEC 与会领导人说,他有意继续 APEC 峰会上领导人身穿东道主特色服装的传统。

他说:“在美国(西雅图)布莱克岛举办的第一次 APEC 领导人会议上,克林顿总统开启了这种有趣的传统,要穿上东道主选定的服装。我期待看到大家穿上花衬衫和草裙,因为今天我宣布2011年在我的故乡夏威夷举办这一峰会。”

亚太地区主要经济体的领导人穿着东道主的特色服装大合影,已经成为 APEC 峰会的“保留节目”。11月14日晚,在新加坡出席 APEC 峰会的各成员领导人乘坐人力车来到会场,身穿新加坡选定的特色服装拍照合影。这套服装结合中国、马来西亚、印度三国的传统服装特色设计,展示了新加坡多元文化。

2001年 APEC 峰会在上海举行,唐装成为了那次 APEC 会议的领导人服装。

王辉(中国日报)

## 萨科齐身高被爱尔兰嘲笑? 网友演绎“外交风波”

据英国《每日电讯报》11月13日报道,法国总统萨科齐希望爱尔兰政府能为其提供一个包厢观看法爱世界足球比赛。因包厢(box)与箱子同义,幽默感十足的国外网友很不客气地拿萨科齐身高开玩笑,在网络上演绎了一段法爱“外交风波”。

这位网友在网上发表了高仿真的法爱两国外交部门围绕“箱子”问题所写的一系列信件。这个故事灵感来源于英语单词 box(其意思包括包厢与箱子)。法国总统萨科齐要求的特殊待遇被爱尔兰政府官员误解,他们以为这个身高约1.65米的法国总统索要的是一个贵宾箱子(VIP Box)而不是一

个贵宾包厢,以便能更好地观看比赛。

这一系列的信件都有信头,特别是前几封信,可信度很高。第一封貌似是法国外交部写给爱尔兰外交部的,信中提到11月14日将要在爱尔兰首都都柏林举行的法爱世界杯足球“生死之战”。“总统希望你们能提供提供一个体育馆的贵宾包厢,因为他很想去观看这场比赛。”

而爱尔兰外交部把包厢理解为箱子,就回信问他们总统想要什么尺寸的箱子。这回轮到法国外交部就困惑了,包厢还有大小之分,于是他们便想了解都有什么类型。

爱尔兰方面的回复是:“第一种箱子高30厘米,它能让总统看到场馆的大部

分,但是他可能看不到西北角部分。”

“第二种箱子60厘米高,它能让总统看到比赛场地的全景,但是这个箱子也会把他暴露给摄影记者,可能危及他的隐私。”

法国外交官抗议道:“我们想不到堂堂爱尔兰政府部门的官方代表会发表这样的言论。”法国政府提出愤怒抗议后,网友替爱尔兰政府回了封信,落款地址为“玩笑街道”。信里说爱尔兰政府表示为误解道歉,愿意提供一个备有各种小箱子的贵宾包厢。

法国外交官终于忍受不了这种侮辱,回信说总统不去都柏林看比赛了,而且还要对爱尔兰这种轻蔑行为做正式的最高级别的投诉。

这引起爱尔兰政府进一步发表羞辱言论,也让那些对这些信件真实性还抱一丝幻想的读者彻底死心。因为爱尔兰官方的最后回复是:“我们期待爱尔兰小伙子们给你们当头一棒。”

据报道,萨科齐总统对他身高开玩笑很敏感。今年早些时候他和英国首相布朗以及美国总统奥巴马一起做演讲的时候,被记者拍到一个脚凳上讲话以增加高度。 蔡东海(中国日报)



萨科齐站在一个脚凳上讲话以增高 资料图片